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IcHyromv ocHOBHI Memoou po36°a3YyaHHA
A02aAPUPHMIUHUX PIGHAHD:

Memoo eesedeHHs1 HO80I 3MIHHOI,

MemoO nomeHUyiro8aHHSs;

MeTtoa norapudoMmyBaHHSAS

PYHKUIOHaNIbHO - 2paivHUU
Memoo,




[ Mero] 3aeienea nOraPMENISHON PIRRAKHA 10 anrefpalukoro }

MNpuknag: Poss'sokiTh PIBHAHHA log’x —4log, x = -3
Hexaii log,x =a;a” —4a+3=0,
a, =4;a, =—1.

3giocu log,x = 4, Tomy X =16;

log,.x =—1,x=0,5. BignoBigpb :16;0, 5.

[ MeTon noreHLlirtoBaHHSA. }
ﬂl_[IDM]KﬂaA Poss'skiTh PIBHAHHA logs(x —1) +log,(x —2) = log(x +2)
POMNOTEHLIDEMO AaHy PIBHICTb |
OLEPXKNUMO: Bpaxosytoun O43; x-1>0,
log, (x 1)( x-2) = log( x+2); {x-2>0,
x2-4x=0; x=0, x=4. X+2>0;
x€'(2;0)

BignoBigb: 4.



[ MleTop senexHa norapwosie 5o onglsl | Tiel X @@H@l%}
10g3x—210glx =3 Oﬂj’;x,>0

3
=3; log,x+2log, x =3;3log,x =3; x =3.

[Mpukrag: Poss'skiTh pIBHAHHS
log,x

1
log, 5

log,x -2

Binnosiap : X = 3.

[ MeTon nNorapueoMyBaHHS J

O3 :x.>0
[Mpuikrnag: Poss'sikiTh pIBHAHHS X — IOOX ﬂ

[TponorapuMyeMo 0OMABI YaCTUHU PiBHAHHA (X > 0) 1gx'®* = 1g100x
Ooepocumolg xlgx =1g100 +1gx; lg°x—-1gx—-2=0.

Saminemo 1gx =a, tomya’ -a-2=0. a,=2a,=-1.

Tooi:Dlgx =2; x=10%, x=100.

Dlgx =-1: x=10", x=0,1.

Bionoeiow : 100, 0,1.



Po3e’isamu pieHsIHHS Tty

PYHKUIOHaNIbHO = 2paiyHuUM

MemoooM,

\

Po3B?xa3aTu =

PIBHAHHSA

log,(x+2)—1=vx+2-2  x=-



[ ['padp1uHmil METO PO3B'A3yBaHHS PIBHAHb }

Mpuknag: Poss'skiTh PIBHAHHS I gx:‘ -K

]e
g

_ ylex
1
-
-1 0 X |

/-

BipHo!

v 2d 2

B oaHin i Tin xxe cuctemi KoopamHaTt odyayemo
rpaciku pyHKLIN y =lg'x i y=1-X. 3Haxoaumo
abcuucy TOYKU NepeTUHy rpacpikiB pyHKLiN.

=]



JTomawHe 3a80AHHMHIA:

1. 3pobutu I'IeKT NEeKLiT.

2. O

PosE myarh pIEHAHHA

l) Igg{ x-logsx-2=0, 2)logst =logsd +logy);

3. BukoHatu iHauBiayanbHi 3aBOaHHA



Camocriiina pobdora «BusHaueHus Jorapupma»

3aBjaHHs: 3HANUTH 3HAUCHHS X

Bapianr Nel BapianTu signosiaei

1) |log,2VZ=-6 a)2s | 6)2°° B) 275 r) 23
1 _
2) |log,s; (§) =x a)15 | 6)-2.5 B)— 15 [) 2,5
3) |logyszx= =225 )32 | 6)-373 B) 374 r)3-?
4) |x =7t+lesss a) 12 6) 35 B) 5 r)l
5) |x =5 5loss® a) ! 6) 2 B) - r) 8
6) |x= 23-log26 a) 2 0) 48 B) 2 r)t
3

a: ax/E 7 3 4 6

7) x=|0gaT a)'; 6)'4' B)' f)—




3aB/jaHHs: 3HAWUTH 3HAYCHHSA X

Bapiant Ne2 BapianTu sBianosineii
3

1) |log,2v2= 7 a) 21 0) 22 B) 26 r)y-22
2) |log.3zx=15 a) 0) 5 B)25 r) 53
3) |log,s7;27°= x a) = 0) == B) = r) ==
4) |x = 43+10843 a);—a 0) 19 8) 11 r)48

1 3 3
5) y = 9% 5= 108273 a): 0) 15 B) -2 r)-=
6) | x = 5-2logs3 a)9 6); B)% l‘);—s

_ ava-Va

7 | x = log, —3—‘/—_\/5— a)0 0)2 B) 1 r):
8) log(x_g) 4 =2 a) 511 6) 5 B) 19 I‘) |




3aBjaHHs: 3HAUTH 3HAUCHHS X

Bapiant Ne3 BapianrTu sianosinei
3

) |log, V2 =~ z a)2"3 | ©6)27% B) 23 r) 235
2) log3§,5-(3m = X a)2 0): B) > r)-2
3) |log,zx= =0, a)2: | 6)2°7F B) 27 r)2°z
4) | x = 52-legs3 a) 22 0) = B) = r)7
5) | x = 2lesz2? a) 3 6) : B) - 2 £ -3
6) | x = 3t+less”? a) 21 6) 10 B) > r)-21
N |x= logaa' B a): 0) = B) > r)z

3

av'a

8) |[108(x42)25=2 a)3i-7 6) -7 B)-3i7 r)3




3ajaHHs: 3HAUTH 3HAYCHHS X

Bapianr Ned BapianrTu sianosinei

D |log, V3=0,1 a)- 2 0)-3 B): r)3
2) |log,zzsx = 06 a) -7 6) B) 7 )77
3) |logz2V2=x a)2,5 6)0.4 B): r)2
4) | x = 32+logs2 a) 11 6) 18 )2 r)2
5) |y = g-3loss27 a)-1 6)-3 B): r) 3
6) |x = 23-log:5 a) 6) 3 B) 2 )1
7 | x = log, et ;\;—a_;\/a a) l o). B). r)13
8) |log_s) 4 =2 a6 | 6)2i6 B)2 B?n s




3aBjaHHs: 3HAUTH 3HAYCHHS X

Bapianr NeS

BapianTu Bianosinei

1) |x=2log ;125 - log;; a) 13 0) 11 8) 15 r) 14
2) |x=logss 121 a) -1 0) 1 B) r) -
3) [x=log, 3\]-71— a) 3 0): B) 2 r)- 2
27
4) |x=log, V\/g:_ a) = 0) o B) - s
5) |y = 125708511 VIl | ©)11 B) xo r) L
6) |x = 3%tlegstt a) 13 0) = 8) 99 r) 20
7 |log,zx= —4 a) .= 0) 729 B) - r) 81
8) |logyss5,64=06 a)2 0)-3 B) -2 r)7




3aBjaHHs: 3HAUTH 3HAUCHHS X

Bapianr Ne6 BapianrTu sianosineii
1) |x=log, V9 + log, V49 a) 1= 0) = B) Iz
| 1
2) |x= log, 5 ¢ a)—6 0); B) § r)—3
3) (X= log% 10000 a) X 6) 4 B) —4 r) -1
3,
4) x =log,, o mm a) é 0) 1 B) 3 l‘);
vim
5) | x = 4'082150 4 2log210 a) 160 | ©) 22510 B) 610 r) 6210
6) |x =(5,2)08s211+4-log216 a) 11 6) -5 B) : r)5.2
7) |loggyzx = —6 a) 55 6) % )z | 1SE- 22
8) 1082100 =2 a)+8 0) = B8) 12 r)8




3aB/laHHs: 3HAUTH 3HAUCHHS X

Bapianr N7 BapianrTu sianosineit

1) |x=log;625 + logn% a)-1 0)a2 B)-13 r)az
2) |x=log, 527 a)2 0)3 B) 2,5 r)3.5
3) | x =log,,0,001 a)’ 6) -3 B) =2 r)3
8 |x=log, i—\/a_i_ vl | 9-% | w2 s
5) |x =3'lo8s1S a) 18 6) 16 B) 316 r) 45
6) |x = (3,6)°83610+1 a) 36 0) 11 B) 46 r)(3,6)**
7) |log,3zx= —6 a) 1600 ) o B) — r) 320
8) 108 81= -2 a)6; 0)9: B)15 g




3aBaHHs: 3HAUTH 3HAYCHHS X

Bapiant Ne8 Bapianru sianosineii
2
1) | x =3log:181+ Zlog, 3 a)-10 0)-14 8)10 r)l4
3
1 |
2) |x=logi2~ a)2 0) -2 B)S r) -2
5> 4
, 1 |
3) |x=logg, 3]; a)-3 0): B)z r)-z
4) | x=log, ~ v 2y a) 3 0)3 B) 2 r);
Va
5) | x = 6405108527 )vVZ7 | 6% 8) 27 "
6) x = 31-3logs2 a) ; 0) ; B)-7 I‘)-;-
7) |loggzx = =3 a) 0) 625 B)125 r)s
| 1
8) [logy_sy—==2 a) = 0) 55 B) 62 )=

49




3aB/aaHHs: 3HAWUTH 3HAUCHHS X

Bapianr N9 BapianrTu sBianosinei
1) x:]ogs Jsxfs‘ a)l 0) -1 B);- r)%
2) |x=lglg10 a)l 0) 1 B8) -1 r)2
3) |x=160+log,81 a)4 6)-2 B) 6 r)2
log,log, 8
4) |x =83 08 a) | 6)-1 B) 3 r) -3
log, log, 9
5 |puttal a)-15 | 6)-2 B) 3.5 £)-3.5
0,01
27 32
6) 'x=lo a)-3 0)3 B) 9 r)-9
g3 ﬁz
7)) |log(x_1¢) 36 =2 a) 19 0) 21 B) 25 r) 45
8) |log,(x*-1)=3 a) -8:8 0) -1;1 B) -3:3 r)-4:4




3aB/jlaHHs: 3HANUTH 3HAYCHHS X

Bapianr Nel0 BapianrTu sBianosinei

1) | x=log:;+/0,2 a) -0,5 0) 1 B) 0.5 r)-1
2) | x=(log,log, log, 4) + % a)e; 0)3 B) -% r)%
3) |x= (Iogi;iZ?)-l a)- 6)2— B) - r) 6
4) |x=3321g01 a) 1 6) -2 s)% r)_:.
5) |loge(16x —79) =2 a)-10 0) 10 B) 4 r) —4
6) |lg(x®+73) =2 a)3 6) -3 B) = r)-=
7 |log,(x* +3x)=2 a) 1:-4 0)4:1 B)-1:4 r)1:3
8) |log,z,4=1 a)t2 0)+1 B) 0 r) V8




